

# 网红仿妆博主宇芽自称遭前男友家暴

## 重庆警方介入调查

本报讯 仿妆博主“宇芽 YUYAMIKA”(下称“宇芽”)发微博称遭男友家暴一事,引发关注。昨天,新京报记者从重庆市江北区警方获悉,警方已介入调查。重庆市妇联也表态,已联系当事人提供帮助。

### 发微博曝光前男友对其家暴5次

宇芽系一名来自重庆的仿妆博主,此前因仿妆《蒙娜丽莎》,多位名人而走红网络。

昨天下午,宇芽发布两条微博,一条是配图博文,一条是视频。宇芽在博文中称,自己此前因故认识了“沱沱的风魔教”(下称“沱沱”),对方营造了善良、有担当且有才华的人设。但在与对方交往期间,宇芽遭遇对方家暴。

宇芽称,自己曾遭五次施暴。第四次被打是在对方新家,男方要动手,她跑进电梯,但对方追上来想把她从电梯里拉出去。宇芽说自己当时不知道他接下来要干嘛,很害怕,大声呼喊求救。

宇芽所发视频显示,在一间电梯里,一名男子正在拖一名躺在地上的女子,女子用脚抵住电

梯门边,以避免被拖出去,僵持十来秒后,女子被拖出电梯。

视频中,宇芽称,此次被打后,时隔十天她再次被打,当时伤情严重被送医院。此外,自称是沱沱前妻的两名女士也在上述视频中说出被家暴的经历。

11月25日,记者联系到宇芽,对方表示,与对方分手后,男方不依不饶对其进行威胁。为此,她在朋友圈发布了对沱沱的警告声明。沱沱的前妻、前女友看到声明后联系到她,她这才意识到沱沱不仅仅对她家暴。

宇芽表示,自己是在其他受害者和见证人的支持下录制了曝光家暴的视频。

截至发稿,宇芽发布的被家暴视频引发关注,转发量超29万,点赞量345万。知名微博视频博主“papi酱”也转发了视频。

### 警方介入调查 重庆市妇联将提供帮助

在宇芽发布家暴视频后,沱沱在微博上发了三条微博,但内容与回应当家暴无关。昨天,记者联系沱沱核实上述情况,但截至发稿时未获回应。

昨天上午,重庆市公安局江

北分局一名工作人员称,就网传宇芽被家暴一事,警方已介入调查,目前一直在开展工作。家暴是否属实、事件发生具体地点均在核查调查。

重庆市妇联官方微博也于昨天上午发布消息称,重庆市妇联已协同相关部门了解核实情况。如“宇芽被家暴”的微博内容属

### 新闻链接

## 重庆法院出台三类措施打击家暴

据新华社重庆11月26日电(记者周闻楠)重庆市高级人民法院26日发布《人身安全保护令工作指引》,明确人民法院在依法作出人身安全保护令裁定时,可对《中华人民共和国反家庭暴力法》第29条规定进一步细化,增加三类具体措施,以增强人身安全保护令的可执行性与实效性。

三项措施包括:禁止被申请人实施家庭暴力的,可同时裁定责令被申请人迁出申请人住所以及采取其他隔离措施和防止、救济措施;禁止被申请人骚扰、跟踪、接触申请人及其相关近亲属

的,可以裁定被申请人具体的隔离距离和活动范围;责令被申请人迁出申请人住所的,应当同时裁定被申请人返回住所的程序以及限制被申请人活动的距离和范围的措施等。

重庆市妇联方面称,已联系博主,并将协同相关部门,为当事人提供帮助。(周世玲 徐茂祝)

的工作指引还明确,针对申请人缺乏举证能力的,人民法院应当向其履行释明义务,指导申请人举证。人民法院也可以将相关情况通报公安机关、妇女联合会、居民委员会、村民委员会、救助管理机构、法律援助机构等,由该类组织向申请人提供相应的援助。申请人人身安全保护令不收取申请费,且不需要提供担保。

## 男子通过“借书赔钱”获取图书馆旧图书

### 上戏:正在调查核实情况

### 网友:钻空子,有违道德

本报讯 一位网友发微博自称故意通过赔偿方式获取上戏图书馆书籍后,引发社会关注。昨天,据《新民晚报》报道,有网友截屏显示,网名为“眸冷骨累的王马丁”的用户,在11月23日发微博称:当年做大学生的时候,但凡发现学校图书馆有久久爱慕的古文书,大多是竖排版繁体刚解放时出版的,就统统借来不还,直接按图书馆规定赔偿。那时候是按图书背面标价三倍赔偿,三倍仍不足十元的按十元赔偿。

该用户在微博中称,“我就这样按十元一本的价格把上戏图书馆里的《全唐诗》《李白全集》《樊川全集》N套50年代古文书全赔回了自己的书房。”

目前,澎湃新闻记者搜索发现,上述网友的微博中已无此条信息。

上海戏剧学院方面对记者表示,该博主在2002年从学校退学,并非上戏毕业生。至于微博中提到的三部书,只有《全唐诗》学校图书馆确有,没有《李白全集》也没有《樊川全集》,只有《李太白全集》。借书有意不还的情况是否存在,目前还在调查核实中。

当日下午,记者联系到微博发布者王先生。王先生告诉记者,此事发生在2000年至2002年间,这些书并非文物。他表示,“这件事没有那么大,发出微博后,自己很快就删掉了。”

当被问及为什么发出这样一个帖子时,王先生说,“我觉得自己犯了一个错误。”他认为,这关乎一个契约,按照学校规定,无法归还的书需要赔付,而自己拿的每一本书都赔付了学校。

昨天下午4时许,“眸冷骨累的王马丁”发微博回应此事:这是一份租赁合同特定条件下转买卖的契约。18年前每本书我都付了钱买下来了,是付过钱的,办过手续,拿到赔偿回单的。如果有人觉得赔少了,那一个是他已经忘记了2000年左右的物价,另一个是他僭越了制定这个价格的出租方的定价权。

对此,有网友评论,“不违法,但有违道德,钻空子侵害了其他借书人的利益。”不过,也有网友表达了其他观点,“其实是违法的,这叫恶意获取,就和柜员机吐钱强占、捡钱强占的逻辑一致。”(张慧 郑浩)

## 宁夏一企业向学校供应不合格食品 被罚10万元

新华社银川11月26日电(记者何晨阳)记者从宁夏市场监督管理厅获悉,宁夏穆宁食品有限公司在向一学校供应的食品中,致病性微生物含量超过食品安全限量标准,该公司被处以10万元罚款。

市场监管部门11月25日通报称,9月28日中午,宁夏穆宁食品有限公司向宁夏吴忠市利通区扁担沟中心学校供应午餐,部分学生用餐后出现腹痛、恶心、呕吐、腹泻等症状。经吴忠市疾病预防控制中心调查并检验,宁夏穆宁食品有限公司经营食品致病性微生物含量超过国家食品安全限量标准,判定为一起食源性疾病事件。

依据《中华人民共和国食品安全法》的有关规定,吴忠市市场监督管理局对供餐单位宁夏穆宁食品有限公司作出罚款10万元的行政处罚。



## 唐山港:无人驾驶集装箱卡车试运行

11月25日,无人驾驶集装箱卡车在唐山港京唐港区集装箱码头运送集装箱。

近日,河北省唐山港引进的以5G技术为支撑的无人驾驶集装箱卡车在京唐港区集装箱码头完成港内运行测试工作,进入试运行阶段。新华社记者 杨世尧 摄

## 男子炫富自曝在西安有两套廉租房 后删文称“酒后胡言” 官方已介入

本报讯 网友“西安时总”自曝“在西安有两套廉租房,此外还有8套别墅、3套普通住宅,到过17个国家”,引发人们关注和质疑。昨天,西安市委网信办一位工作人员回应澎湃新闻称,相关部门已介入核实“两套廉租房”事件,随后将根据具体情况进行处理。

昨天下午,自称“西安时总”的男子向记者表示,他发布的前述信息不实,已删除。

“喝醉了,发的这些信息,都是喝酒吹牛的。”“我根本没有廉租房,开玩笑的。”他说,23日22时许,他在醉酒状态下写了上述信息,用手机发在了个人头条号上,酒醒后就已删除,但被他人截图、转发。

该男子同时宣称,针对网络大V截图转发等炒作行为,他已经报警。但他拒绝透露报警的时间和接警单位。

在记者的追问下,他又否认

报过警,但称已咨询过律师。

网传截图信息中,网友“西安时总”自称目前在西安有8套别墅、3套普通住宅、两套廉租房。他在西安打工15年,从一个送水工到集团董事长,从穷光蛋到亿万富豪。他到过17个国家。随即引发人们的关注和质疑。

自称“西安时总”的男子向记者表示,他的名字是时歌,他有一家“西安龙之歌商贸有限公司”,但该公司只是已注

册,未开业。

天眼查信息显示,西安龙之歌商贸有限公司成立于2018年7月27日,注册资本500万元,公司股东时歌持股比例100%。

天眼查信息显示,时歌还是甘肃盛世牧歌农牧综合开发有限公司的监事。该公司的经营状态为存续,经营范围主要是经济类苗木、绿化类苗木、花卉的种植及销售等。(廖艳 薛莎莎)